

ARCUS Co.
fax: 0619/22-123

219, Vassil Levski Str., 5140-Lyaskovets, Bulgaria

Exchange: 0619/2-20-18

ДДС № BG 129007079
Иг. № /БУЛСТАТ/ 129007079Executive Director: 062/62-34-35
www.arcus-bg.com

О Б Я В А ЗА ОБЩЕСТВЕННОСТТА

Акц. д-во "АРКУС" АД гр. ЛЯСКОВЕЦ		
РЕГ. №	ИНДЕКС	ДАТА
01-ЦА	- 3034/14.07.2016	

От "АРКУС" АД

/ име, адрес и телефон за контакти, гражданство на възложителя – физическо лице; /

гр. Лясковец, ул."Васил Левски" №219, БУЛСТАТ 129007079

/ седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице /

Пълен пощенски адрес :

гр. Лясковец, обл. Велико Търново, ул."Васил Левски" №219

Телефон, факс и e-mail :

Тел. 0619 / 2 31 02 ; тел./факс 0619 / 2 31 35 ; e-mail :

Управител или изпълнителен директор на фирмата
инж. Банко Георгиев Банков – изп. директор

Лице за контакти :

инж. Ана Любенова Цанкова – GSM 0886 73 97 97 ;

e-mail : ana_tzankova@abv.bg

Уведомяваме Ви, че "АРКУС" АД гр. Лясковец има следното инвестиционно предложение : Изграждане на "СКЛАД ЗА МЕТАЛНИ ОПАКОВКИ" в поземлен имот (ПИ) 252, по КВС, на гр.Лясковец, общ.Лясковец, обл.Велико Търново.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1.Резюме на предложението :

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за **ново** инвестиционно предложение и/или за разширение, или изменение на производствената дейност, съгласно приложение №1 или приложение №2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

Инвестиционното предложение на "АРКУС" АД, гр. Лясковец, е във връзка с разширяване производствената дейност на дружеството и необходимостта от допълнителни складови площи.

Това налага направата на постройка, със застроена площ 823,00 кв.м. и височина мин. 4,00 м, за складиране на метални опаковки.

Предвижда се постройката да се изпълни с метална носеща конструкция, с дължина L=66,00, отвор (ширина) B=12,00 м и стъпка (разстояние между колоните) l=6.00 м.

Ограждащите стени и покривното покритие ще се изпълнят със стенни и покривни термопанели.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ ; необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.) ; предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив :

Предвижда се в склада, с полезна площ 792,00 м², да се съхраняват метални опаковки за пакетиране на готовата продукция от специалното производство на дружеството.

За съхраняването, натоварването, разтоварването и транспортирането на металните опаковки се предвижда използването на стандартни европалети, мотокари и транспалетни колички.

Не се предвиждат стелажи. Палетите ще се подреждат в склада на пода.

Върху част от складовата площ ще се обособи и място за съхранение на празните европалети.

Вътрешноскладов транспорт – транспалетна количка/колички

Вътрешнозаводски транспорт – универсален електрокар/електрокари

Палети – стандартни дървени европалети с размери в план 800x1200 мм

Не е необходимо изграждането на нова техническа инфраструктура.

Достъпът до имота ще се осъществи от съществуващ път на община Лясковец.

Захранване с ел. енергия ще се осъществи от собствен трафопост, обслужващ имота предназначен за производствено-складова дейност.

Изкопните работи, които ще се изпълняват на обекта, са за направа на единичните фундаменти под колоните на носещата конструкция, с дълбочина около 1,00÷1,25 м.

Не се предвижда ползването на взрив.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни /разрешителни документи по реда на специален закон ; орган за одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон :

В поземления имота (ПИ) 252, по КВС на гр. Лясковец, общ. Лясковец, обл. Велико Търново, отреден за производствено-складова дейност, е изградена производствената база на дружеството.

Всички производствени, административно-битови, складови, помощни и обслужващи постройки са изпълнени и пуснати експлоатация в съответствие с действащата нормативна уредба.

4. Местоположение :

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни УТМ координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти подлежащи на здравна защита, и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Местоположение – актуална скица № К06004/21.04.2010 г.(презаверена на 04.07.2016 г.) на ПИ 252, по КВС на гр. Лясковец, общ. Лясковец, обл. Велико Търново.

Собственост – "АРКУС" АД гр.Лясковец с Констативен акт №3211 от 18.12.2007 г., том №17, рег. №25288, дело №3043.

С инвестиционното предложение не се засягат елементи на Националната екологична мрежа, обекти подлежащи на здравна защита, както и територии за опазване обектите на културното наследство.

Не се очаква трансгранично въздействие.

Не е необходимо изграждането на нова пътна инфраструктура.

Достъпът до имота се осъществява от съществуващ път на общ. Лясковец.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията :

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

В процеса на строителството ще се използват традиционни строителни материали – цимент, пясък, филц, бетон и др.

При осъществяване на инвестиционното предложение не е необходимо захранване на обекта с вода за питейно-битови и производствени нужди, както и изграждане на ВиК инсталация.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители :

Не се очаква замърсяване на въздуха над допустимите норми.

7. Отпадъци , които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране :

При нормална експлоатация на осъщественото инвестиционно намерение замърсяването е незначително.

Не се очаква генериране на отпадъци.

8. Отпадъчни води :

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Битови - няма

Обслужващият персонал ще ползва битовите и сервизни помещения изградени в производствената база на дружеството.

Промишлени – няма

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието / съоръжението :

(в случаите по чл.99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието / съоръжението съгласно приложение №1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

При осъществяване на инвестиционното предложение не се предвижда използването на опасни химични вещества.

УВЕДОМИТЕЛ :

ИЗП. ДИРЕКТОР :

(инж. Б. Банков)

